

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жаданє
і ва вложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
кані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на пів рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:

на пів рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(Закрите Ради державної і характеристика
ситуації. — Акція угодова. — Російско-япань-
ска війна).

Обструкційні засідання палати послів закінчили ся тим, що на втірковім засіданю президент палати відчитав письмо дра Кербера повідомляюче о відроченю сесії Ради державної. Так отже розійшла ся Рада державна, не ухваливши ані контингенту рекрутів ані не вибравши Делегацій, як то було проєктовано. Що тепер дальше буде, годі знати. Говорять, що Рада державна буде знову скликана межі 12 а 19 цвітня, але дехто дивить ся сувно в будучність і каже, що ситуація стала того рода, що з цілої сили пре до якихсь важних змін.

Чехи уперли ся і не хотять нічого чути о якихсь переговорах з Німцями. В своїй відповіді на німецькі предложеня кажуть они, що стоять на тім становищі, яке завжди займали, що заведена чеського языка урядового і службового єсть обовязком правительства, отже не може бути предметом переговорів межі Німцями а Чехами, а тим менше предметом компензати, бо переведене вступуючих законів не

може бути зависиме від призвслєня партій. Справа основаня чеського університету також не може бути предметом переговорів межі Німцями а Чехами, бо то, кажуть, належить до законодавства, стже єсть річю всіх послів. Що до иньших справ — кажуть Чехи — то на ради були би дуже пожадані та много обіцюючі, бо чеські партії бажать отверто і щиро честного і справедливого мира.

З поля війни наспіло тепер кілька важніших і досить характеристичних вістий. Перша то вість про новий атак Японців на Порт Артура. Алексієв подав з Мукдена таку вість: „Командант фльоти доносить з Порт Артура, що дня 22 марта около півночі зближили ся два неприятельські торпедовці до внутрішньої пристані, але їх спостережено і батеркі зачали до них стріляти; внаслідок того вернули они назад. О 4 год. рано зробили другий атак три япаньські торпедовці, але й їх відперто. Досвіта надплила япаньска ескадра, зложена з 6 панцирників, 12 кружляків І. ел. і 8 торпедовців і в трох відділах зближала ся до порту. О 7 год. рано зачала наша фльота впливати із внутрішньої пристані. „Аскольд“ з мюсю флягою плив попереду а за ним ішли панцирники. Неприятельські панцирники зближили ся до Ліаутішан і дали 100 вистрелів з 12-цалевих пушок на Порт Артур а 108 вистрелів на окрестність. Наші набої пускани на віддалі 80 каблів

цїляли дуже добре. Около 10 год. рано один з япаньських панцирників, поцїлений гранатом, перестав стріляти і відплив. О 11 год. перед полуднем неприятельска ескадра получила ся і відплила вадовж внішньої пристані, не атакуючи нашої ескадри“.

В доповненю до сеї вісти сказано, що „Ретвізан“ стріляв до япаньських кораблів і що підчас бомбардованя згинуло 5 воєків а 10 було зранених. Акція „Ретвізана“ єсть тут трохи загадочна, бо говорено, що корабель сей затагнуто до внутрішнього порту і що там при передпоследнім атаку впало на него знов кілька япаньських бомб. З повисшої вісти виходило би, що „Ретвізан“ все ще лежить перед портом, бо о тім нема й бесіди, щоби его вже направили. А коли „Ретвізана“ дійсно затагнула до внутрішнього порту, то виходило би хіба із сего, що япаньські торпедовці заплили аж до середини порту без ніякої перешкоди.

Друга вість, яку подав Алексієв цареві, знов така: Генерал Машенко доносить, що дня 17 с. м. патруля войскова, котра зближила ся до Анджу, добачила на лівім береві ріки Чінчан-гаи виставлені неприятелем шанці. Думають, що в Анджу знаходить ся дивізія а у Пенян проца часть першої япаньської армії. На вість, що до Тагчен прибули дві неприятельські шкандрони, вислали ми 200 іздців, щоби не пустити неприятеля через ріку. Японці, що були

25)

ОБРАЗКИ З ДАЛЕКОГО ВСХОДУ.

(Після Руд. Цабелл, Гессе-Вартеґга і др. зладив
К. Вербин).

(Дальше).

Моя гостяниця як раз щось противного від того, що було в готелю в Нагасакі або в Асторґавз в Шангаю, або в „Европейскім“ готелю в Сінгапоре, або в Гольфас-готелю на Цейлоні. Там дістає ся преці свою комнату до куваня, своє біле, свою постіль, свій ручник, свою подушку, своє світло. Тут всего того нема. Крім одної мідниці треба все кнше з собою возити, коли хоче ся то мати і не дорого платити. Дають, що правда, свіжої води до питя, але так маленько, що можна справедливо гадати, що тут свіжа вода то дорога річ. Купелі в готелю нема, але подалеко в суєдстві єсть „баня“. Купіль коштує там рубля і 80 копійок (4 К 50 сот.) — новий доказ, що вода у Владивостоці то дорога річ. Хочу, щоби мені дали подушку. Дали, хоч треба було довго ждати, а на рахунку знаходжу за ню по 20 копійок (50 сот.) на день. Хочу, щоби мені дали постіль. Та й дістаю, одну пошивку на подушку і одно простирадо. На рахунку стоїть 20 копійок. На щастє пригадую собі, що

у мене єсть в куферку власний ручник а то було прийшло ся заллатити знов 10 копійок. На кожду свічку на день рахують по 20 копійок. До того ще пладять ся за комнату по 2 рублі на день. Тота нужда, до котрої чоловік не привик, стрічає ся з малими виїсками в цїлій Сибірі і єсть лиш дуже мало готелів, котрі числять ся з тим, що до них заїжджають люди із заграниці, і они вже приготовлені до того. Але Росіянин возить завжди з собою свою постіль, свої ручники, своє мило, свою подушку і ковдру, бо більше як голу постіль з якимсь грубим матерацом не знайде нічого в своїм „номері“, — красний то номер, нема що казати!

Владивосток має ще й один більший готель, але відповідно до того устанювлені й ціни. Але я не маю охоти платити на день за комнату по 10 до 16 рублів, розуміє ся без харчу, та ще й з иньшої причини не заїжджаю до готелю „Pacifik“. Там, бачите, дає від 9 до 12 год. представленя опереткова трупа, а від 12 до 2 в ночи яквись „тінгельтангель“. Від 2 год. аж до рана не дають зажмурити ока крики у всіляких сепаратках. Першого вечера, коли я приїхав до Владивостока, завів мене мій знакомий до театру в готелю „Pacifik“; давали звістну француску оперетку „Mamselle Nitouche“. Грали по части дуже добре, та й співали не согірше, але я не дуже міг забавити ся, бо не розумів російської мови. Сам театр єсть маленький і без всіляких прикрас. На ліво єсть льожа для губернатора, на право для адмірала. Они рідко коли порожні. Інте-

ресних жіночих головок і туалет можна багато побачити, але ще більше уніформів. В Росії, бачите, носить кождий урядвик відповідний до своєї ранги уніформи. Як суть війскові ранги, так суть і ранги цивільні, що стоять на рівні з війсковими. Гімназійальний директор має н. пр. рангу генералмайора, доктор рангу поручника і т. д. Остаточно кождий хотів би мати якусь рангу.

В перервах збирають ся мужичини, що люблять закурити або випити, в столовій салі готелю, що служить заразом за присінок від театру, иньші по коритарях розмавляють з дамами, а ще иньші в цаліросами в губах підпирють стїни і сентиментально споглядають у воздух. Але підчас представленя всі уважають пильно на то, що діє ся на сцені, а коли грають щось доброго, то всі так одушевляють ся, що акторів і акторок певно аж охота бере грали. А верхком одушевленя то плєсканє в долоні, стуканє ногами об поміст і крики „біс!“ (себ то „два рази“, значить ся, ще раз повторити). Коли на сцені повторять, то й одушевленє повторяє ся ще з більшою силою.

Владивосток не лиш яко кріпость але й яко осередок культури на далеком Вєході має велике значінє. Тут є дві православні церкви, одна католицка і одна протестантска. Музей для народознавства, одна мужеска і одна женськєм гімназія, школа промислова і школа моряків. Під взглядом торговельним і промисловим займає Владивосток також важне місце, але від коли поведено залізницю до Порт-Артура та побудовано Дальній, значінє Влади-

артистів виступлять в концерті: панна Ванда Стаєвська, знаменита співачка, котру в сих днях побачимо на сцені в „Гамлеті“, п. др. Конрад Завидовський, котрий в сім сезоні оперовим здобув неподільну симпатію Львовяни. Улюблений львівською публікою аменитий артист Фельдман і славний хор „Лютні“ під управою Ст. Петвіньського.

З огляду на се, що в дни рауту рано відбуде ся посвячене нового двірця залізничного, як звісно, найбільшого тепер в Австрії, а безперечно одинокого, в котрім всі найновіші здобутки і урядженя техніки залізничної найшли праймінене — равт згромодить в просторих algiorпо освітлених і величаво уряджених саях дуже численне і добірне товариство. Всі верстви суспільні нашого краю і столиці, котрі вольнуть участь в посвяченю, як також міністер веліниць зі своєю дружиною, вольнуть без сумніву участь в тім равті. В саях на ліво від головного входу відбуде ся равт з концертом, в саях же на право від входу будуть поміщені обильно заставлені буфети — котрі під час павзи в концерті (1 година) і по концерті будуть до розпорядимости гостей. Перед концертом, під час павзи і по концерті пригравати буде в вестибулі і в саях буфетовій музика війскова 30 п. п. під управою капелмайстра п. Роля. Запрошеня на равт вже розіслані. Хто би через ошибку такого запрошеня не дістав, а рефлектує на се, зволить зголосити ся між 9 тою рано а 3 тою по полудни в Дирекції залізниць державних ул. Красіцких ч. 5, I. поверх, двері ч. 131.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 24 марта. Рада державна має зібрати ся знову дня 14 цвітня.

Відень 24 марта. По візиті кв. Уельського у Відні виїде С. Вел. Цісар до Будапешту, де перебуде аж до закінченя нарад делегаційних. Делегації скликано на перший тиждень мая.

трів, а все-таки ще й тепер ціла залізниця єсть 10.000 кілометрів довга. Дійсно, Росія велика! Для нашого понятя так велика, що аж диво! Подивляємо — каже Цабель — тому велич, а самі Росіяни подивляють єї найбільше. То величезне тудовище виробило їй передовсім першенство в очах народів. Подивляємо єї велич та розширяємо той подив загалом і на повагу Росії також і в інших справах, бо така вже людска ватура, що річи, котрих не розуміємо основно, оцінюємо загально. А то треба Росію лиш так подивляти, як подивляємо приміром якогось чоловіка, у котрого тіло дуже довге, не думаючи при тім о єго иншій, моральній і дужовій вартости. Скоро же раз побудемо ся того чисто зверхного вражіння і навикнемо до того, що остаточно тотя велич то нічо иншого, як лиш чисто зверхня прикмета, як у карлика єго маленкїсть, то мабуть тоді будемо читати, яке в тім величезнім тілі серце, який мозок, яка душа. Коли о то спигаємо, то вже само відношене величини краю до величини єго населеня покаже нам Росію в зовсім иншій світлі. Мозок того величезного сибірського тудовища, коли єму ліпше придивити ся, єсть ще так малесенький і так різнородний, що мабуть треба ще буде доброго прицливу крові з Європи, аж тотя дрібночка мозку зможе правильно управляти величезним тілом. Чи сибірська залізниця, що має стати головною залю для тої оживляючої струї крові, зможе дійсно сповнити тоту задачу?

Я ще не їздив сибірською залізницею, а вже спізнав ся до поїзду! А то так стало ся. Публичних послугачів у Владивостоці нема. Замість тих відставають Хівці пакунки до пристані, або на дворець залізничі. А що одинокий поспішний поїзд відходить що дня рано о 9-тій годині 25 минут, то замовили Хівця з візком для мене на 8-у годину 15 минут перед готель. Він і явив ся точно. Забирає пакунків тревало десять минут. Дорожка, котрою я їхав і візок з пакунками вибрали ся разом. Я заїхав борше, а Хівець з візком міг о 5 ми-

Рим 24 марта Король Віктор Емануїл іде в суботу до Неаполя, щоби там повитати цісаря Вільгельма. З королем поїде італіянський міністер Титтоні. Вчера вислав король до цісаря слідуючу депешу: В хвили, в котрій яко милій гість вступаєш на італіянську землю, тішу ся, що внеодовзі Тебе побачу. Пока що бажаю, щоби перший привіт дійшов до Тебе від мене, Твого прихильного приятеля і вірного союзника.

Льондон 24 марта. „Standard“ доносить з Токио: Нема урядового потвердженя вісти, яку рознесли газети, мов би підчас послідного атаку на Порт Артур по кількогадинній борбі затонув японський панцирник.

Петербург 24 марта Як доносить дневний приказ міністерства війни, ухвалено утворити посаду шефа санітарного для російської армії в Манджуриї. Санітарний шеф буде стояти під безпосередню властїю начального команданта манджурської армії.

Благовіщенськ 24 марта. „Червоний Хрест“ наміряє уладити тут лязарет на 1200 ліжок.

Чіфу 24 марта. Російські власти старали ся ваклонити англійських купців, щоби мамо японської бльокади перевезли морем позяву до Порт Артура за високу заплату. Двох капітанів торговельних кораблів відмовило зі вгляду на чуйність Японців.

Шангаї 24 марта. Росіяни окружили Порт-Артур від сторони цілеччини системою дротяних колючих плотів на взрець підчас війни з Бурами. Підмінували також в многих сторонах землю а знищені пушки кораблів воєнних устанили за новими роботами земними.

Шангаї 24 марта. В Нючванг знаходять ся 15. і 16. вехідно-сибірський полк піхоти і драгони з Приморя з двома польними батареями. Росіяни на случай, кола би Японці

нут пізнійше надїхати. Тамчасом він перевернув візок, мусів пакунки наново складати і опізнав ся. Ще було 10 минут часу і я пішов надати мої пакунки до Хабаровска. Я в своїм нерозумнім понятю о європейській скорості думав, що то ще досить часу, але урядник, що відбрав пакунки, видко гадав инакше. Він взяв ся обчисляти оплату на чотах (машинці з кульбочками до рахованя). Сував кульбочками і сував та не міг дорахувати ся. У мене не було того розуму, що у російских підданих і я гадав, що поможу єму і обчисливши оплату в голові, написав єму числами і поставив гроші перед него. Ог і стала ся біда! Я єму перешкодиз в численю на чотах. Він помилив ся і порохував мені за богато. Я тому спрогивив ся а він взяв ся знову рахувати. Коли дорахував ся, вже було за пізно; поїзд відїхав а я лишив ся на двірці! Коли я опісля комуєш на то жалував ся, тої мені дав таку науку: „Треба було — важе — всунути єму рубля під чоти, то був би зараз борзенько порохував!“ Ба, добре то тепер говорити! То треба наперед знати.

Огже замість о 9-тій годині 25 минут перед полуднем, виїхав я о 3-тій годині 25 мин. в Владивостока. Сей поїзд то особовий на сім шляху, а равнійший то поспішний. Він називав ся поспішний не длатого, що іде борзо, бо він робить на годину лиш 24 кілометрів, а длатого, що особовий іде ще поволійше. Особовий робить на годину 14 верст, але, щоби правду сказати, то верста все-таки о 67 метрів довша від кілометра. Розуміє ся, що не буду аж до Хабаровска, 721 верст їхати особовим. Перееду ся в Никольську, звідки іде другий шлях до Манджуриї.

(Дальше буде).

тут вийшли на беріг, не мають наміру ставити опір, лиш спалять Нючванг і аж на лінії ріки Ліяо будуть старати ся сперти японські сили.

Господарство, промисл і торговля

Курс львівський.

Дня 23-ого марта 1904.		платять	жадають
I. Акції за штуку.		К с.	К с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	535	—	545
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	—	260
Зелія. Львів-Чернів.-Яси	575	—	585
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	350	—	370
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон	98 30	—	99
Банку гіпот. 5% преміов.	111	—	—
Банку гіпот. 4 1/2%	101 20	—	101 90
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	102 20	—	102 90
4% листи застав. Банку краєв.	98 90	—	99 60
Листи застав. Гов. кред. 4%	99	—	—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	99	—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	98 70	—	99 70
III. Обліги за 100 зр.			
Пропаційні гал.	99	—	99 70
Обліги ком. Банку кр. 5% П с м	102 50	—	—
„ „ „ „ 4 1/2% „	101 50	—	102 20
Зелія. локаль. „ 4% по 200 зр.	98 70	—	99 40
Позичка краєв. в 1873 по 6%	—	—	—
„ „ 4% по 200 зр.	98 50	—	99 20
„ „ м. Львова 4% по 200 К.	96 80	—	97 50
IV. Льоси.			
Міста Кракова	75	—	80
Австр. черв. хреста	52 50	—	54 50
Угорск. черв. хреста	28 75	—	29 75
Іт. черв. хрес. 25 фр.	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 К.	70	—	77
Вазилка 10 К	21 10	—	22 10
Joszif 4 К.	8 25	—	9 50
Сербські табаків 10 фр.	9 50	—	11
V. Монети.			
Дукат цісарський	11 25	—	11 40
Рубель паперовий	2 51	—	2 53
100 марок німецьких	117	—	117 60
Долар америк.	4 80	—	5

НАДІСЛАНЕ.

Г а л я а в к ц и й н а
Львів, пасаж Миколяша

приймає всякі предмети вартісні, як дорогоцінності, обставу, оружя, дивани, фортеціли і взагалі діла штуки і старинности.

Вистава отверта цілий день від 9-тої години рано до 7 1/2 вечером.

Вступ вільний.

Ліцитації два разя тижнево, в понеділок і в четвер.

В сім тиждні

можна оглядати

Острів Мартиніку

в Хролофотоскопі

ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

За редакцію відповідав: Адам Креховецький.

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Звіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
 *Забавки 20 сот. *Менажерия 20 сот. *Квіточка 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші звірята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Брячанінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дов Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор. Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита (третє цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенник народний 30 сот., в полотні оправлений по 4 сот. **Др. Л. Кельнер:** Коротка історія педагогії 60 с. *Китиця желань 2. розширене видане 40 с. *Читанка ч. I, III, IV опр. по 40, без оправи по 20 с. *Ів. Левицький: Попались Рівдяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич: Записки школяра 40 сот. *Тарас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с. **Гордієнко:** Картагинці і Римляни 20 с. *Юлії Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. **Др. Мих. Пачовський:** Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. **Дзвінок з р. 1894** 4 К. **Др. Мандибур:** Олімпія 40 с. **Віра Лебедова:** Гостинець дітям 50 с. ***Василь В-р:** Джоната Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с. ***Мальота:** Без родуви 80 с., опр. 1 К. 10 с. ***А. Глодзінський:** Огород шкільний 1 К. 20 с. **Сальо:** Непос, учебник для III класу гімназ 1 К. 30 с. **Kokurewicz Józef:** Podręcznik dla kancelary szkolnej 60 с. ***А. К.:** Робінзон неілюстрований 20 с. **О. Нижанковський:** Батько і мати, двоспів з фортепяном 20 с. ***Дніпрової Чайки:** Коза дерева 50 с. **Мапа етнографічна Руси-України** 40 с. **Барановський:** Приписи до іспитів 40 с. **Дзвінок з р. 1895, 1897—1900** по 4 К. **Вол. Шухевич:** Від Бескида до Андів 20 с. ***Ів. Франко:** Абу Каземов Бащї 40 с. **Дзвінок з р. 1901** 6 К. **Остап Макарушка:** Короткий огляд руско укр. письменства 30 с. ***Т. Шевченко:** Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с. ***Ів. Франко:** Коли ще звірі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. **Віра Лебедова:** Малі герої 50 с., опр. 70 с. ***Ів. Спілка:** На чужині 40 с., опр. 54 с. **Стефан Пятка:** Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с. ***Оповідання для дітей** 40 с., опр. 54 с. ***Мих. Коцюбинський:** Оповідання 40 с., опр. 54 с. ***Олена Катренко:** Оповідання 40 с., опр. 54 с. **Василь В-р:** Подорож до краю Лідіутів 50 с., опр. 64 с. ***Л. Кримський:** Переклади 40 с., опр. 54 с. **Картки з історії Руси-України** 40 с. ***Д. Н. Мамина-Сибіряна:** Дитячі оповідання 30 с., опр. 44 с. ***А. Пушкін:** Байки 30 с. ***Марко Вовчок:** оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с. ***Марта Борецка:** істор. оповід. 40 с., опр. 60 с. ***Ковалів Стефан:** На прічках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот. ***Др. Мих. Пачовський:** Народні Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

***Гр. Л. Толстой:** Казки 40 с., опр. 54 с. ***Поеми О. Кониського:** 30 с., опр. 44 с. ***Покарана Лож,** ком-дийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. **Оповідання М. Вовчна.** II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с. ***Дивні пригоди Комаха Сангвіна,** I. част. 40 с., опр. 70 с. ***Перша китичка для малих дівчат,** Е. Ярошинської 20 с. ***Малий співаник** 20 сот. ***Клявдия Лукашевич:** Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот. ***Друга китичка для малих дівчат,** Е. Ярошинської 20 с., обі опр. 54 с. **Шекспір в повістках** 30 с., опр. 60 с. **Дві могили,** Королевського 18 с., опр. 32 с. **Англійські казки,** 24 с., опр. 38 с. ***Леоніда Глібова:** Байки 10 с. ***В. Чайченко:** Олеся; Комар; Два оповідання по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с. **Дніпрової Чайки,** Казка про сонце та его сина; Писанка по 10 с. **Учитель на р. 1890—1900** по 2 К. з р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначені звездкою, *авроровані Радою шкільною* на нагороди пільності до шкіл народних, Інститутка і Шекспір в повістках до шкіл виділових, а „Огород шкільний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогічнім у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарні Наукового Товариства імені Шевченка, ул. Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту Ставропільського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видання ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за посліплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату поштовою

МІД знаменитий, десеровий, кураційний, в власної паєки 5 кгр лиш 6 корон франко. Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошурку д-ра Цесельського о меді варто перачитати, жадайте! **КОРИНЕВИЧ,** ем. уч. Іванчани.

Антика в Королівці

В. АЛЕРГАНДА

поруцає

Альпейські грудні зілля.

Зілля ті, ватворювані з найліпших рослин альпейських, перерахсвають всі до тепер уживані зілля, грудні сиропи і тям подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неопінені пра катаральних болізнях легких і проведів віджикових, при кашлю, крипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Гореть зілля тих запарює ся з шклянці клянчої води і той відвар на ся в дітнім стані разо і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Одиноку

МАСТЬ НА ВІДМОРОЖЕНЄ

ВИСПЛАЄ

Володислав Котульський

(1 К. 20 с.)

ОЗЕРЯНИ коло БУЧАЧА.

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Агенция днівників
 Ст. Соколовського
 Львів, Пасаж Гавомана ч. 3, — приймає

предумерату і оголошена до всіх днівників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і емпедия „Варшавського Тиждєвника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймаєти оголошена включно лиш та агенция.

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дуже величавий

образ комнатний

представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Свєрським в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.